



**FORNITURA DI UN SISTEMA INFORMATIVO
SOCIO SANITARIO**
CODICE CIG 4271546F41

CHIARIMENTI pubblicati il 24.07.2012

chiarimenti richiesti il 19.07 relativamente alla parte tecnica dell'offerta punto 9.5 del Capitolato tecnico

Quesito

In riferimento al punto 9.5 del Capitolato tecnico si chiede conferma che l'indicazione del Web Server, dell'Application Server e del motore RDBMS siano da intendersi come preferenziali e non come obbligatori

Risposta:

Si, sono da intendersi preferenziali.

chiarimenti richiesti il 20.07.2012 relativamente alla documentazione tecnica ed alle modalità di consegna del plico di gara

Quesito

1) la richiesta di documentazione tecnica da fornire prevede una serie di schede tecniche e ulteriore documentazione già descritta all'interno delle suddette schede tecniche; v. art.16 del capitolato Speciale: in particolare – procedure di accettazione, verifica funzionale e collaudo del sistema fornito: - documentazione relativa alla base dati (struttura data base, standard utilizzati, ect); documento contenente il piano di realizzazione e avviamento del sistema; - documento contenente il piano di formazione e addestramento: E' possibile limitarsi ad un richiamo alla scheda specifica in cui l'argomento è trattato?

2) E' ammessa la possibilità di consegnare il plico di gara tramite corriere autorizzato?

Risposta:

1) **No, le schede tecniche vanno allegate.**

2) **Si, è possibile consegnare il plico di gara tramite corriere espresso**

